
TURNO EXTRACURRICULAR 

LISTA DE MATERIAL DO 2º ANO DOS ANOS INICIAIS – 2026 

 

PARA ALUNOS MATRICULADOS EM 1 OU 2 TURNOS PARA ALUNOS MATRICULADOS EM 3 OU MAIS TURNOS 

• 20 folhas de desenho A4 branca; 

• 10 folhas de desenho A4 colorida; 

• 01 pote de massa de modelar SOFT 500g (qualquer cor); 

• 01 pote de tinta guache 250 ml (qualquer cor); 

• 01 pote de tinta de tecido colorida (pequeno); 

• 01 pincel tamanho 12; 

• 01 corante (cores primárias); 

• 05 folhas mágicas; 

• 01 caneta giz líquido (qualquer cor); 

• 01 saquinho de bolinhas em gel; 

• 01 rolo de linha de crochê (qualquer cor); 

• 01 caixa de lenços de papel; 

• 100  palitos de picolé, ponta redonda; 

• 01 tijolo de argila; 

• 01 lixa grossa; 

• 02 saquinhos plásticos A4 sem furos; 

• 01 caixa de giz de cera grosso; 

• 01 rolo de barbate sisal. 

• 50 folhas de desenho A4 branca; 

• 25 folhas de desenho A4 colorida; 

• 01 pote de massa de modelar SOFT 500g (qualquer cor); 

• 01 pote de tinta guache 250 ml (qualquer cor); 

• 01 pote de tinta de tecido colorida (pequeno); 

• 01 pincel tamanho 12; 

• 01 corante (cores primárias); 

• 01 pacote de folhas mágicas; 

• 01 caneta giz líquido (qualquer cor); 

• 02 saquinhos de bolinhas em gel; 

• 01 rolo de linha de crochê (qualquer cor); 

• 01 caixa de lenços de papel; 

• 100  palitos de picolé, ponta redonda; 

• 01 tijolo de argila; 

• 01 lixa grossa; 

• 05 saquinhos plásticos A4 sem furos; 

• 01 caixa de giz de cera grosso; 

• 01 rolo de barbante sisal. 

 

Para os alunos que almoçam no Turno Extracurricular 

 01 escova de dente e 01 creme dental com estojo plástico identificado. 
 01muda de roupa extra sempre na mochila. 

OBSERVAÇÕES: 

• Os materiais do ano anterior ou que você tenha em casa, podem e devem ser aproveitados. Não é necessário que todos 
os materiais sejam novos. 

• O uso do uniforme é obrigatório. Solicitamos que todo uniforme seja IDENTIFICADO. 

• Não dobrar as folhas. 

• O material de uso individual (lápis de cor, canetinha, tesoura, cola…) será o mesmo do turno da manhã. 

• O material deverá ser entregue para a professora no primeiro dia de aula, em uma sacola identificada com o nome da 
criança e escrito “TURNO EXTRACURRICULAR”. 

 


